

企业积极报名,专家建言献策,网友麻辣点评……“洛阳礼佳节推介惠”活动引热议——

最美“洛阳礼”为洛阳代言

□记者 曾宇凌

在刚刚过去的一周,如果要评选我市消费市场的热词,“洛阳礼”绝对是热门之选。

上周五,自本报发布“洛阳礼佳节推介惠”活动消息后,不仅吸引了多家礼品企业积极参与,还在网上掀起一场关于“洛阳礼”的讨论热潮。



牡丹祖国图



万景祥国色天香牡丹化妆品专区

1 企业踊跃报名 打造城市名片

今年牡丹文化节期间,洛阳日报报业集团推出了“最受欢迎洛阳礼征集巡礼季”活动,深受消费者和礼品企业欢迎。“洛阳礼佳节推介惠”活动消息一经发布,立即在业内引发强烈关注。

“这几年,我市的旅游商品种类越来越丰富,但存在的问题也不少,‘洛

阳礼佳节推介惠’活动是推动我市旅游商品市场发展的一场‘及时雨’。”刘先生是一家旅游商品企业的负责人,他表示自己在看到《洛阳晚报·消费周刊》上关于“洛阳礼佳节推介惠”活动的消息后,来不及放下报纸,就打电话报名了。

截至目前,本次活动已经吸引多家礼品企业报名,其中不乏“种子选手”,“武皇牡丹”就是其中之一。该公司掌门人詹建国表示,作为牡丹深加工产业的领军者,他们希望借助此次活动,展示企业风采,将“武皇牡丹”这个品牌打造为洛阳的城市名片。

3 最美“洛阳礼”评选 期待您的参与

牡丹瓷、牡丹红茶、牡丹精油……究竟哪一个才是最给力的“洛阳礼”呢?这个问题将在本次“洛阳礼佳节推介惠”活动中寻找到答案。目前,活动的报名工作正在火热进行中。

想要参加本次活动的礼品企业和经营单位,可到洛阳日报报业大厦3楼活动组委会办公室申报。申报成功后,将在《洛阳日报》《洛阳晚报》、洛阳网等媒体上进行展示,接受组委会及消费者的考察和评选。组委会最终将评选出最能代表洛阳形象和文化的“洛阳礼”。

咨询电话:65233721
13838868975
13598175653

(本版图片均为资料图片)

2 网友:让“洛阳礼”代言洛阳

除了企业的热情参与,本次“洛阳礼佳节推介惠”活动还引起了专家的关注和网友的热议。

“这个活动提升了洛阳旅游商品品质。”对于“洛阳礼佳节推介惠”活动,洛阳师范学院商学院院长刘玉来这样评价。

刘玉来说,近年来,依托丰富的历史文化资源,我市旅游产业发展迅速,特色旅游商品百花齐放,成为推动旅游产业持续发展的重要支柱。但不

否认的是,目前,我市旅游商品市场存在资源分散、聚集地不集中等现状,这些短板会在一定程度上制约我市旅游产业发展。

“目前,我市的旅游商品种类多达数百种,但有名气的不多。”刘玉来认为,这次“洛阳礼佳节推介惠”活动对提高我市旅游产业发展,并能激励相关企业开发出质量更高、更接地气儿的特色产品。

在网络论坛上,关于“洛阳礼”的

讨论正在进行。网友“蓝雨”说,现在已经进入全民旅游时代,旅游商品是推动旅游产业发展的新引擎,期盼涌现出更多的“洛阳礼”,为这座城市代言。网友“不一样的天空”认为,消费者在旅行过程中,少不了“吃、住、行、游、购”,其中“购”是弹性最大的一笔支出,也是最值得挖掘的“潜力股”,他希望我市礼品企业在产品特色上多下功夫,打造最美“洛阳礼”。

牡丹用途创意大赛 等您来参与

□记者 曾宇凌

“唯有牡丹真国色,花开时节动京城。”自古以来,无数文人墨客都在用诗歌诠释洛阳牡丹的美与魅。眼下,一场以牡丹为主题的创意大赛已经启动,如果您有关于牡丹用途的金点子,那就快来参与吧。

雍容华贵的牡丹,已经成为千年帝都洛阳城的象征和骄傲。近年来,勤劳、聪明的洛阳人在牡丹深加工产业上大做文章,陆续开发出了数十种与牡丹有关的产品,包括牡丹红茶、牡丹精油、牡丹瓷、牡丹饼、牡丹丝绸、牡丹石等。这些旅游商品不仅深受外地游客的喜爱,也成为宣传洛阳的特色名片。

这个月,洛阳又迎来了一个好消息,国家卫生计生委办公厅拟批

准丹凤牡丹花、狭基线纹香茶菜、长柄扁桃油、光皮栎木果油等为新食品原料。这意味着我市牡丹产业将迎来一个新的发展机遇。如何抓住这个机遇,让我市旅游商品行业实现跨越式发展?如何让带有牡丹元素的“洛阳礼”被更多人熟知?

作为“洛阳礼佳节推介惠”活动的分项活动之一,牡丹用途创意大赛今日正式启动,我们邀请广大市民一起来思考,解答以上疑问。您的想法,可能会成为撬动洛阳旅游商品市场的那根杠杆;您的创意,可能就是成就牡丹深加工企业发展的金钥匙。

您有多少关于牡丹产品的创意?快把您的金点子用邮件的方式告诉我们吧,神秘大礼等着您!

邮箱:1852066359@qq.com。

森地电动车

Sendi 森地 中国驰名商标

秋季车展盛大开幕

时间:8月30日-9月1日

卓越性能 非凡品质

凡展会期间购森地电动车可享受正程价,并可获得超值大礼!

森地80V系列
隆重面世
试驾有礼

换购价
1299元

换购价
1799元

地址:珠江路与九都路交叉口西北角 电话:64859697 13683792577